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Cislovky

1. Dvojtvary tii, ¢tyri

a) V novinach jsem cetla o (vSechny 3 koncerty)
jen pozitivni ohlasy.

b) Kolik je hodin? Bez (3, 4) minut dvanact.

¢) Ve svém referatu se dotkl (vSechny 3) spornych bod.

Takové mnozstvi ovoce se nevejde do (3) nebo

(4) sklenic, musis jich pfipravit nejméné 8.

2. Cislovka vs. gramatické &islo

a) Se
(3 — roztopend kamna) v domé ti nemuize byt zima!

b) Opil se tak, ze vidél (2 — Hradcany).
¢) Mame doma dokonce (2 — housle).
d) Vymyslel sdm (2 —teseni).
e) Vcera jsem si koupila (3 — boty).
f) O vikendu maminka vyprala (4 — pracky) Spinavého pradla.
g) U stolafe si nechali vyrobit (5 — vrata).
h) Ve skiini mu visi (5 — kalhoty).
1) Jaké vybaveni si beres na hory? Jako vzdy, (2 —lyze).

3. Slozitéjsi cislovkové vyrazy + jejich zapis (doplnit téZ prisluSné znacky)

a) Odpoledni teploty vystoupi az na (27 stupnu Celsia).
b) Jaka je zemépisna poloha Brna? 49 (mezera/bez mezery) (znacka stupng) (mezera/bez
mezery) 12 (mezera/bez mezery) (znacka minuty) severni Sitky a 16 (mezera/bez mezery)
(znacka stupng) (mezera/bez mezery) 34 (mezera/bez mezery) (znacka minuty) vychodni

délky.

c) Sleva ¢ini az (30 procent)!

d) V tomto tydnu jsme zaznamenali (pétiprocentni) pokles trzeb.

e) Nepije (desetistupnové) pivo, jen (dvanactistupiioveé).

f) Strana c a d sviraji thel (60 stupna).

g) Vypravéli jsme sio (365 dnti).

h) Celkova cena Cini bez (847 K¢)
rovnych (12 000).

i) Uz jste na porad¢ mluvili o

(ten — chybéjici — 1 358 428 — dolar).

4. Jeden, dva t¥i, ¢tyFi + tvar pocitaného predmétu

a) Zavodnik skocil (121 — metr)
a za tento vykon ziskal (134 — bod).

b) (201 — ¢lovek) byl zranén

c) (202 — ¢lovek) byl zranén

d) Zavod dokoncil (vSechen — 101 — bézec).




